

我省推三个月“国民休闲汇”

做好居民每天1/3时间的休闲文章,17市同步进行

本报济南7月29日讯(记者 乔昱佳) 记者从29日省政府召开的山东省国民休闲发展纲要·国民休闲汇活动新闻发布会上获悉,我省将于8月6日至10月31日在全省17市同步举办“国民休闲汇”活动。

25日,省政府常务会议通过《山东省国民休闲发展纲要》(以下简称纲要)。为贯彻实施纲要,决定在全省举办“国民休闲汇”活动。这是我省大力推进国民休闲的一项重大措施。

“国民休闲汇”的活动主题是“健康休闲、幸福人生”。时间是今年8月6日-10月31日(今后每年8月份第一个周末至10月31日),

在全省17市同步举行。“国民休闲汇”由山东省政府和山东省旅游局主办,由省旅游局牵头,省委宣传部、文明办、发改委等21个省直部门和17市政府共同承办。

8月6日晚,“国民休闲汇”活动启动仪式将于济南大明湖举办。活动期间,各主、承办单位将一起策划举办“休闲

主题周”活动。10月31日,将在青岛以沙滩篝火晚会的独特形式举行闭幕式。

据悉,在发达国家,国民有大约1/3的时间用于休闲,有约1/3的国民从事休闲产业。省旅游局局长于冲表示,山东推出国民休闲发展纲要,举办国民休闲汇活动,就是为了做好居民每天1/3时间的休闲文章。

发布会上还公布了由知名标识设计师韩家英及其团队设计的“国民休闲汇”标识。以圆、方块、三角、水滴和红、黄、蓝三原色组成,传递“休闲”内涵。该标识形象还可任意组合成打高尔夫、骑自行车等运动形象。

海洋食品博览会 9月在烟台举办

本报济南7月29日讯(记者 刘红杰 实习生 潘晴) 29日,省政府召开新闻发布会,宣布山东半岛蓝色经济区海洋食品博览会将于9月23日-24日在烟台市举办。

据介绍,本次博览会以“聚焦海洋,共谋发展”为主题,由省政府主办,山东半岛蓝色经济区建设办公室、烟台市政府承办,青岛、东营、潍坊、威海、日照、滨州六市政府协办,是山东半岛蓝色经济区上升为国家战略后,首次搭建的多功能、国际化展示交易平台。

本次博览会将与第五届烟台国际葡萄酒节、第十二届国际果蔬·食品博览会同期同地举办。预计参会参展商将达到10万人。

新建住宅 要统一规划信报箱

本报济南7月29日讯(记者 马绍栋) 8月1日,由国家住建部发布的《住宅信报箱工程技术规范》将正式实施,这是住宅信报箱首个国家标准。《规范》明确规定了城镇新建、改扩建住宅小区应将信报箱工程纳入建筑规划统一规划设计,并与建筑工程同时投入使用。

省邮政管理局普遍服务处副处长袁聿东说,由于种种原因,我省城镇住宅小区信报箱建设缓慢落后,配套率远远低于全国平均水平。《规范》首次肯定了邮政管理部门对信报箱建设与验收的管理地位和管理职能,是一项巨大突破。

国家重点 全国示范
山东商业职业技术学院
电话: 0531-86335555



“国民休闲汇”让居民得实惠

本报记者 乔昱佳

我省推出此番“国民休闲汇”活动,将配套推出各种旅游产品,各景区、商家也将推出各种优惠。

推出系列休闲产品

我省整合全省社会、人文以及城乡休闲资源,推出系列休闲产品。如:乡村休

闲系列,在城市周边以采摘、垂钓、养生、运动为主打造乡村休闲休憩带;健身养生休闲系列,在家庭、社区以及广场、景区、公园、居民社区等地举办群众性体育活动;旅游休闲系列,推出滨海、滨湖、滨河、森林、葡萄酒庄等不同类别的度假产品等。

景区最低打一折

活动期间,由省商务厅牵头,各路商家将祭出一系列力度加大的打折、促销活动。尤其是“休闲购物打折季”,全省将统一举办,各主要商场、超市、各类农贸市场等商贸领域,一齐开展休

闲购物大优惠、大让利活动。

省旅游局还将以各种鼓励的方式,邀请省内外居民体验我省名优景区、美食和特色旅游商品,届时,部分景区将打折纳客,门票最低一折起。对于积极参加打折优惠活动的企业,省旅游局将在报纸上公布名单。

罐车侧翻压瘪出租车

出租车内一女童和一女子抢救无效死亡

本报济宁7月29日讯(记者 陈鸿儒) 29日下午,济宁市城区新327国道与长虹路交叉处,一辆运输沥青的拖挂罐车发生侧翻,将一辆路过的出租车压瘪半边,出租车内1名女子和1名女童不幸身亡。

29日下午3点40分,记者赶到了事发现场。一辆大型拖挂罐车车头冲入了路边的绿化带中,罐体向南侧翻,将一辆出租车右侧半个车身完全压瘪,出租车内副驾驶位置有1名女子和1个2岁左右的女童被困,后座上还有另一女子被困。侧翻的罐体内还不断有沥青泄漏出来。济宁市特勤消防中队的官兵正在使用水枪对泄漏出

的沥青进行稀释,防止沥青燃烧发生火灾。

由于侧翻的罐体太重,出租车破拆不易。随后,交警部门调来吊车,将侧翻的罐体吊起,消防官兵立即破拆救人,经过半个小时的努力,下午4点,车内两名女子和一名女童被相继救出。

不过,由于伤情严重,坐在副驾驶位置上的女子和她抱着的女童经抢救无效死亡,坐在后座上的女子身上多处受伤,但无生命危险。

据济宁市交警四大队事故股的邱警官介绍,涉事出租车的司机并未受伤,目前交警部门已经将其带回,事故具体原因正在调查之中。

大货从我身边过……

我新闻邀您讲述与大货车同行的切身感受



水泥罐车、油罐车、渣土车,在一连串的恶性车祸中,总有这些“大块头”的影子。与这些车一道行驶,您是否紧张?该如何防范与治理?我新闻第32期,欢迎您来说。

“大块头”车辆肇事已经不是一回两回。与这样的大车同行,您是否紧张?

是否曾谨慎地跟在其后,而不敢并排其左右?是否曾遭遇过惊险的时刻?

开着这些大车的司机朋友们,您是否时时小心谨慎?是否考虑过同行的小车司机的感受?

作为当事人的您,不妨把您碰到的事,想说的话写下来,跟大家分享。您也可以就如何遏制“大块头”车辆的“莽撞”发表建议和意见。

针对该话题,读者投

稿可以畅所欲言,所投图片请注明拍摄时间、地点及图片内容。投稿时请注明姓名、通讯地址等。本板块投稿、投片网址: <http://zt.qjwb.com.cn/inews> 或 woxinwen@126.com。

另外,本期“大货从我身边过……”诚征读者编辑一名,参与“我新闻”的编辑工作。报名网址: <http://zt.qjwb.com.cn/inews> 或 woxinwen@126.com。

(陈朋)

精品红木家具惊艳2011北方文交会 再掀艺术品收藏狂潮

红木家具成为新的投资热点

红木家具集实用、观赏、收藏、环保古典风范为一体,成为身份和财富的象征,因此变的越来越流行,红木家具成为继字画、珠宝之后新的投资热点,本届文交会,将全面展现传统红木家具艺术精粹,汇聚各大红木产地多元化风格,打造融汇全国红木家具行业各大产地的集中展示和销售平台。

6月份在济南盛大开业的富雅红木楼,甫一开张就选择文交会这个专业、高效的交流平台带领全国知名的多个红木顶级品牌参展,以显示富雅红木作为目前省内独立卖场面积最大、档次最高、环境最美的红木家具专营店对红木家具市场的信心。富雅红木楼的刘总介绍说,红木家具是兼具实用性、艺术性和投资性于一体的艺术品,其在木材的选择和对木材纹理的运用上,品质越好,其升值空间越大,收藏价值越高,知名品牌大帮红木家具李经理介绍说,近几年,古典

2011中国北方文化产品交易会将于9月1日至4日在济南舜耕国际会展中心举办。本届文交会在中共山东省委宣传部、济南市人民政府、山东大众报业集团联合主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办。本届文交会组委会本着只展出精品、真品的宗旨广泛邀请国内知名的文化产品企业。届时古典艺术红木家具品牌将与各种名贵的收藏品、工艺品一起,以其深厚的文化内涵,颇高的艺术价值,惊艳北方文交会,再掀艺术品收藏狂潮。

家具选料考究,很多名贵木材的生长周期都是几百年,资源匮乏的同时,需求量不断增长,必将导致名贵木材家具价格继续走高,红木家具必然成为新的投资热点,富雅红木楼就以经营高端精品红木家具为市场定位,重在打造有内涵,有品质的红木家具卖场,通过北方文交会,让更多的人认识富雅红木楼,了解红木家具的历史,文化底蕴,更多地了解中国最有实力的品牌红木家具,并让爱好者们欣赏到不同流派的古典家具风格。

苏作家具的典型代表——苏福红木家具再次来到文交会现场,对

于钟情于苏作红木家具的朋友们来说,这又将是一场倾洒热情品鉴古玩的好机会,令人振奋的是,届时将同期举办首届苏作红木家具品鉴沙龙,活动将隆重推出苏式家具的典范之作,并邀请业内专家学者品鉴讲评,给红木家具爱好者们提供一个实地同专家交流学习的机会,而在现场,苏福红木为回馈广大的苏作家具爱好者,将推出暑期好礼大派送,凡到场参加此次活动的嘉宾,每人将领取精美红木家具一份,并有机会获得“苏州园林一日游”的机会,因活动现场名额有限,请广大红木家具爱好者到富雅红木楼二楼苏福红

木文化馆报名。

东阳市大清翰林古典艺术家具清新、典雅,吴总介绍说,大清翰林以传统家具为继承,届时会将大清翰林有代表性的精品红木家具带到文交会,让观众和红木爱好者零距离品读家具历史,享受家具文化,他相信大清翰林的古典艺术家具会给客户带来一种尊贵,一种品位,一种千年文化的艺术享受。

“京作”家具体现皇家的富贵、威严、凝重,一直受到北方收藏爱好者的偏爱,邵氏古典家具以宫廷京作风格为标准,选材精良,技艺精湛,精雕细琢,始终坚持“细节成就经典,品质创造未来”的理念,于细微处见精神,本次展会邵氏家具将与富雅红木楼一起为观者展现京作红木之魅力。

红木文化开始亲民

红木文化是我国的传统文化之一,一直以来,能拥有红木者非常尊贵,现在越来越多的人开始追求高雅艺术,爱好收藏,本届文交会,将

有来自全国各地的精品红木家具生产名企曾经属于“贵族文化”的红木文化,走到大众身边,年年红·国韵系列红木产品将在文交会上展示其风采,它汲取皇城中京派家具的内在涵养,继承长处,发扬优点,重新构建新京城家居文化艺术,更好的为现代家居生活服务,东南亚风情则把现代时尚与马来西亚、尼泊尔、泰国印度等国传统文化艺术相糅合,独具异国风情,另外红木产品远销美国、加拿大、日本、韩国、澳大利亚、我国香港等十几个国家和地区的鼎盛文化艺术有限公司将携其红木精品以一流的设计,卓越的品质,月红木家具收藏爱好者洽谈交流。

九月文交会将展出风情万种的明清红木家具和当代古典家具精品,届时欢迎广大红木家具爱好者前来观赏选购,喝茶交流,木香、茶香中必有一番盎然情趣。

咨询热线:0531-81758615
81758661 81758685
81758693